

విజయభాను

మీ అత్యున్నత... సేవకులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరైనా... ఎలాంటి కుట్ర సందర్భమైనా

మీ హృదయపూర్వక సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555



మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ ముఖర్జీ కన్నుమూత

దిల్లీ కంటోన్మెంట్లోని ఆర్మీ రీసెర్చ్, రెఫరల్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ తుది శ్వాస విడిచారు

అభిజిత్ ముఖర్జీ ట్వీట్ ద్వారా వెల్లడి

దిల్లీ: మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ ముఖర్జీ ఇక లేరు. దిల్లీ కంటోన్మెంట్లోని ఆర్మీ రీసెర్చ్, రెఫరల్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ తుది శ్వాస విడిచారు. ఈ విషయాన్ని ఆయన తనయుడు అభిజిత్ ముఖర్జీ ట్వీట్ ద్వారా వెల్లడించారు. అనారోగ్యంతో ఈ వెల 10న ఆస్పత్రిలో చేరిన 84 ఏళ్ల ప్రణబ్ ముఖర్జీకి మెడడులో రక్తం గడ్డ కట్టినట్టు గుర్తించిన వైద్యులు క్లిష్టమైన శస్త్రచికిత్స చేసిన విషయం తెలిసింది. మరోవైపు ఆయనకు కరోనా పాజిటివ్ కూడా నిర్ధా

ణ అయింది. అప్పటి నుంచి ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న ప్రణబ్ ఆరోగ్య పరిస్థితి మరింతగా విషమించడంతో సోమవారం సాయంత్రం తుదిశ్వాస విడిచారు.

బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి.. 'ప్రణబ్ దా'గా సన్నిహితులు అత్యయంగా పిలుచుకొనే 84 ఏళ్ల ప్రణబ్ ముఖర్జీ భారత రాజకీయాల్లో అత్యంత



(వైఎస్ షోభా)

ప్రముఖుల సంతాపం ప్రధాని ప్రగాఢ సంతాపం

న్యూఢిల్లీ : మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ ముఖర్జీ మృతి పట్ల ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ, రాష్ట్రపతి రామ్ నాథ్ కోవింద్, ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు సహా పలువురు ప్రముఖులు ప్రగాఢ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రపతి భవన్ ను సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చిన ఘనత ప్రణబ్ ముఖర్జీదని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రస్తుతించారు. గొప్ప రాజనీతిజ్ఞుడు, మేధావిని దేశం కోల్పోయిందని అన్నారు. దేశ అభివృద్ధికి ప్రణబ్ విశేషంగా కృషి చేశారని అన్నారు. రాజకీయాలు, వర్గాలకు అతీతంగా ప్రణబ్ ముఖర్జీ అందరికీ ఆరాధ్యులని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కొనియాడారు. పలు పాలనా విధానాలపై ఆయన చేసిన సహజమైన సదా స్మరణీయమని చెప్పారు. భారతరత్న ప్రణబ్ ముఖర్జీ



తరువాయి 2లో..

సీఎం జగన్ దిగ్భ్రాంతి

అమరావతి : మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ ముఖర్జీ (84) మృతి పట్ల ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. ప్రణబ్ కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఆయన మరణం దేశానికి తీరని లోటని పేర్కొన్నారు. సుదీర్ఘ రాజకీయ జీవితంలో సంక్షోభాలను పరిణతితో పరిష్కరించిన తీరు ఆదర్శణీయం అని కొనియాడారు. రాష్ట్రపతిగా, కేంద్రమంత్రిగా ప్రణబ్ దేశానికి ఎంతో సేవలు చేశారని ప్రశంసించారు. ఆయన అత్యంత శాంతి చేకూర్చాలని ప్రార్థిస్తున్నానని, అతని కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి తెలిపారు. ముఖర్జీ సేవలు అజరామరం : గవర్నర్ బిశ్వాసక్ ప్రణబ్ మృతి పట్ల ఆంధ్రప్రదేశ్



తరువాయి 2లో..

ప్రణబ్ జీవిత చరిత్ర

ప్రణబ్ ముఖర్జీ 1935 డిసెంబర్ 11న పశ్చిమ బెంగాల్ రాష్ట్రంలోని బీర్బూమ్ జిల్లాలో ఉన్న మిరాబి గ్రామంలో జన్మించారు. ఎంఎ(చరిత్ర), ఎంఎ(రాజనీతిశాస్త్రం), ఎల్ఎల్బీ, డి.లిట్ (విద్యాసాగర్ కాలేజీ) వంటి విద్యార్హతలు సంపాదించారు. చదువు పూర్తయిన అనంతరం కొంతకాలం టీబి, జర్నలిస్టుగా పనిచేశారు.

1975, 81, 93, 1999లోనూ రాజ్యసభకు ఎన్నిక 1980-85 వరకు రాజ్యసభలో అధికారపక్ష నేత 1973-74 కాలంలో పారిశ్రామికాభివృద్ధి శాఖ ఉపమంత్రిగా 1974లో కొన్నినెలలు రవాణా, నౌకాయన ఉపమంత్రిగా.. 1974-75లో ఆర్థికశాఖ ఉపమంత్రిగా.. 1975-77లో రెవిన్యూ, బ్యాంకింగ్ సహాయమంత్రిగా.. 1980-82లో వాణిజ్యం, గనుల కేబినెట్ మంత్రిగా.. 1982-84లో ఆర్థికమంత్రిగా..

రాజకీయ జీవితం

1969లో తొలిసారిగా రాజ్యసభకు ఎన్నిక

తరువాయి 2లో..

వచ్చే ఏడాది జనవరి 1 నుంచి సమగ్ర భూ సర్వే

- అర్బన్ ప్రాంతాల్లోనూ సమగ్ర భూ సర్వే - ఆ మేరకు సర్వే బృందాల పెంపు
 - భూ సర్వే వివాదాల పరిష్కారానికి మొబైల్ ట్రిబ్యూనల్స్ ఏర్పాటు - అక్కడిక్కడే వివాదాల పరిష్కారంపై దృష్టి
 - గ్రామ సభల ద్వారా ప్రజలు, రైతుల్లో అవగాహన - సమగ్ర భూ సర్వే కోసం డ్రోన్లు, రోవర్లు, బేస్ స్టేషన్లు, సర్వే రాళ్లు ఏర్పాటు
 - సర్వేయర్లకు అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంపై శిక్షణ - గ్రామ సచివాలయాల్లో సబ్ రిజిస్ట్రార్ సేవలు
- సమగ్ర భూ సర్వేపై సీఎం వైయస్ జగన్ ఆదేశాలు



అమరావతి: రాష్ట్రంలో సమగ్ర భూ సర్వేపై క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ సమీక్ష నిర్వహించారు. డిప్యూటీ సీఎం, రెవిన్యూ శాఖ మంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్, సీఎస్ నీలం సాహెబ్, సీఎల్ డి.ఎస్.ఎస్. సెక్రటరీ సీరత్ ప్రసాద్, స్టాంప్స్ అండ్ రిజిస్ట్రేషన్ కమిషనర్ అండ్ ఐజీ సిద్ధార్థజైన్ తో పాటు, పలువురు అధికారులు ఈ సమీక్షకు హాజరయ్యారు. కృష్ణా జిల్లా జగ్గయ్యపేట మండలం తక్కువ పొడవులో ప్రయోగాత్మకంగా చేపట్టిన భూ సర్వే వివరాలను సమావేశంలో అధికారులు సీఎం వైయస్ జగన్ కు వివరించారు. గతంలో కమతాలు 182 కాగా ఇప్పుడు 631 కమతాలు ఉన్నాయని

తరువాయి 2లో..

ఆస్పత్రి నుంచి అచ్చెన్నాయుడు డిశ్చార్జ్



మంగళగిరి: మాజీ మంత్రి, తెదేపా ఎమ్మెల్యే అచ్చెన్నాయుడు ఆస్పత్రి నుంచి డిశ్చార్జ్ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఇటీవల కరోనా సోకడంతో గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరి ఎన్ఆర్ఐ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందారు. ఆయనకు నిర్వహించిన పరీక్షల్లో కరోనా నెగటివ్ రావడంతో ఈరోజు వైద్యులు డిశ్చార్జ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇప్పటికే

తరువాయి 2లో..

వైఎస్సార్ సీపీలో చేరిన చలమలశెట్టి సునీల్



అమరావతి : తెలుగుదేశం పార్టీకి మరో షాక్ తగిలింది. ఆ పార్టీ నేత చలమలశెట్టి సునీల్ వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమక్షం లో ఆయన సోమవారం పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్, మంత్రులు కురసాల కన్నబాబు, చెల్లూబొయిన శ్రీనివాస వేణుగోపాల కృష్ణ,

తరువాయి 2లో..

మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ ముఖర్జీ మరణం పట్ల విశాఖ శారదా పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర సంతాప సందేశం



ఋషికేష్ : భారత మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ ముఖర్జీ శివైక్యమవడం పట్ల చింతిస్తున్నామని విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి వారు తమ సంతాప సందేశాన్ని ప్రకటించారు. రాజకీయాలతో సమానంగా ఆధ్యాత్మిక చింతనకూ ప్రాధాన్యమిచ్చేవారు. పీఠ తర్వాత పీఠాలు, మఠాలను ప్రోత్సహించిన



Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555



31వ వార్డ్ లో శ్రీ రామ సాయి కాలీ విశ్వేశ్వర ఆలయం కృష్ణా గార్డెన్స్ వద్ద శ్రీ గణపతి నవరాత్రులు సందర్భంగా ఆలయం వద్ద, రోడ్డు పై ఉన్న యాంతులకు అన్నదానం చేస్తున్న వార్డ్ మాజీ కార్పొరేటర్, సాయి పూజా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వాసవల్లి రవికుమార్, ఆలయ కమిటీ కార్యదర్శి సారవల్లి మహేష్, క్యాండియర్ ముగాడ శ్రీనివాస్, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు లెస్, రాజు, తేజ, అచ్చిబాబు పాల్గొన్నారు.

సత్యగంగరాజుకు డాక్టరేట్ వరించింది

అభినందించిన ట్రస్ట్ సభ్యులు, ప్రజలు



సబ్బరం : మధర్ ఛారిటబుల్ అధ్యక్షులకు డాక్టరేట్ వరించింది. ఇంటర్నేషనల్ గ్లోబల్ సేన్ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ అమెరికా ఈ డాక్టరేట్ను ఈ నెల 29వ బెంగుళూరులో యూనివర్సిటీ వీసీ డాక్టర్ జార్జి చేతులు మీదుగా సత్యగంగరాజు అందకున్నారు. గత ఆరు సంవత్సరాలుగా చేస్తున్న సేవలకు గాను డాక్టర్ ఆఫ్ సోషల్ వర్క్, విద్య మరియు యూత్ డెవలప్ మెంట్ అనే అంశంపై ఈ అవార్డు ప్రధానం చేయడం జరిగింది. మధర్ ఛారిటబుల్ కార్యాలయంలో ఆదివారం ట్రస్టు సభ్యులు, ప్రజలు చైర్మన్ సత్యగంగరాజును ఘనంగా అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా సత్య గంగరాజు మాట్లాడుతూ డాక్టరేట్ లభించి నందుకు ఆనందంగా, సంతోషంగా ఉందన్నారు. సబ్బరంలో ఇంతకు ముందు ఎన్నడూ ఇటు వంటి అవార్డు లాభించిన ఇదే ప్రథమం అని అన్నారు.

నిరుపేదలకు గత ఆరుసంవత్సరాల నుండి అనేక సేవలు చేశామని, ఇంకా ఎక్కువ సేవలు చేస్తున్నామని. ఈ అవార్డు ట్రస్టు సభ్యుల విజయమనాట్టు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్స్ పి.శ్రీనివాసరావు, సిహెచ్.సూర్య నారాయణ, పి.నాధికార చైతన్య, రమేష్, లక్ష్మి, కార్తీక్, తారకేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీలు లేక జనవాసాల మధ్య మురుగు నీరు



అమృతాపురం : డ్రైనేజీలు లేక జనవాసాల మధ్య (ఇండ్ల దగ్గర) మురుగు నీరు పేరుకు పోవడంతో దోమలతో, భరించలేని దుర్గంధంతో మడుతూరు కాలనీవాసులు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని జనసేన నాయకులు శనివాడ నాగేంద్ర అన్నారు. మండలంలో మడుతూరు గ్రామంలో సోమవారం ఆయన కాలనీ వాసులతో కలిసి డ్రైనేజీలు నిర్మించాలని సచివాలయంలో వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మురుగు నీరు పోవడానికి వెంటనే డ్రైనేజీలు నిర్మించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరలక్ష్మి, మాధవి, స్వాతి తదితరులు ఉన్నారు.

ఆశాల సమస్యలపై డిఎం&హెల్ కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన

విశాఖపట్నం : పేద ప్రజలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను అర్హులైన ఆశా వర్కర్స్ కు వర్తింప చేయాలని, రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ కల్పించాలని, 60 ఏళ్లు వారిన ఆశ వర్కర్స్ కుటుంబంలో ఒకరిని ఆశ వర్కర్ గా నియమించాలని, యూనియన్ గ్రేటర్ విశాఖ నగర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ధర్నా నిర్వహించడమైంది.



27వ వార్డు దొండపర్తిలో గల నెస్ట్రా బజారు వద్ద అంగన్వాడీ స్కూల్ లో 'మన అంగన్వాడీ పిలుస్తుంది' కార్యక్రమం జరిగింది. గర్భిణీ స్త్రీలకు పౌష్టిక, ఆహార కిట్లు, జాగ్రత్తలు... అలాగే పిల్లలు చదువుకి సంబంధించిన పది అంశాలు. విచ్చేసిన తల్లులు, గర్భిణీ స్త్రీలు, చిన్న పిల్లలు, అంగన్వాడీ టీచర్స్, సూపర్ వైజర్ జానకి, సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమనికి ముఖ్య అతిథిగా 27వ వార్డు అధ్యక్షులు మరియు కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి, వైఎస్సార్ సీపీ నీలాపు సర్వేశ్వర రెడ్డి హాజరయ్యారు.

చోడవరం లో ముగిసిన గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు

- ప్రత్యేక అలంకరణలో దర్శనమిచ్చిన కార్యసిద్ధి విఘ్నేశ్వరుడు - పులకించిన భక్తజనం - వేద పండితుల ఆశీర్వాదాలు



భక్తులకు వేద మంత్రాలతో ఆశీర్వాదాలు అందజేస్తున్న అర్చకులు - విశేష అలంకరణ లో కార్యసిద్ధి విఘ్నేశ్వరునికి అర్చన చేస్తున్న ప్రధాన అర్చకులు కొడమంచిలి చలపతిరావు

చోడవరం : జిల్లాలోనూ మరో కాణిపాకంగా విరాజిల్లుతున్న చోడవరం స్వయంభూ విఘ్నేశ్వర స్వామి ఆలయంలో గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలు ఆదివారం రాత్రి లో ముగిసాయి. ఉత్సవాల ముగింపు కార్యక్రమాల్లో భాగంగా స్వామి వారు ఉదయం నిజ రూపంలోనూ, సాయంత్రం విఘ్నేశ్వర స్వామి వారి ప్రత్యేక అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కొడమంచిలి చలపతిరావు ఆధ్వర్యంలో కార్యసిద్ధి విఘ్నేశ్వర స్వామివారికి విశేష అలంకరణలు, ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. సాయంత్రం వేద పండితులచే పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహించి, పండితుల ఆశీర్వాదాలను అందజేసి, విఘ్నేశ్వర స్వామికి నైవేద్యంగా సమర్పించిన లద్దూ ప్రసాదాన్ని భక్తులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే సోదరుడు జయదేవ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, స్థానిక వైసిపి నాయకులు, శ్రీ బాల గణపతి సేవా సంఘం సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

మాధవధార రైల్వే కార్మిక సంక్షేమ సంఘం 37వ వార్షికోత్సవం

మాధవధార : రైల్వే కార్మిక సంక్షేమ సంఘం 37వ వార్షికోత్సవం మాధవధార లో జరిగింది. రైల్వేలో లోకో పైలెట్ గా విద్యలు నిర్వహిస్తున్న పప్పల రామ మోహన్ రావు కు ఇటీవల అంతర్జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా నియమితులైన సందర్భంగా మాధవధార రైల్వే కార్మిక సంక్షేమ సంఘం ఘనంగా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు పప్పల రామచంద్ర రావు అధ్యక్షులు వావిళ్ళ పల్లి వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ రైల్వేలో లోకో పైలెట్ గా ఉద్యోగ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ రైల్వేలో ట్రేడ్ యూనియన్ లో నాయకత్వం వహిస్తూ రైల్వే కార్మికుల అభ్యున్నతికి కృషి చేయడం ఎంతో అభినందనీయమని అన్నారు. కార్మికుల శ్రేయస్సుకోసం యాజమాన్యంతో అనేక పోరాటాలు నిర్వహిస్తున్నారని అన్నారు ఈ సందర్భంగా తమ సంక్షేమ చేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరించారు. మాధవధార రైల్వే కార్మిక సంక్షేమ సంఘానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న సనవల శ్రీ కాంత్, మూల మహేశ్వరరావు(భాను), తదితరులను గౌరవ అతిథిగా విచ్చేసిన కంచరాసూర్యనారాయణ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి సిహెచ్ రామ్ కుమార్, సంఘ సభ్యులు పప్పల శ్రీహరి, కె రమేష్, కె ఎన్ మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి బీజేపీ నాయకులు చేయూత



భీమునిపట్నం: భీమిలి మండలం దాకమలి పంచాయతీ లోని రెల్వే పేటలో పది రోజుల శ్రీతం ఇల్లు కాలిపోయిన మీసాల రామకృష్ణ కుటుంబం ను బీజేపీ భీమిలి, ఆనందపురం మరియు పద్మనాభం మండలాల కో-ఆర్డినేటర్ కంటుభక్త రామా నాయుడు, బీజేపీ భీమిలి మండల కన్వీనర్ కాళ్ళ కాసులు, బిజెపి నాయకులు సుకురభుక్త ప్రశాద్ కుటుంబానికి 1000 రూపాయలు, 2 బిల్లుల బియ్యం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మీసాల రామకృష్ణ పూరి పాక మండల అధ్యక్షుడు రెడ్డిపిల్లి శ్రీనివాసరావు, బిజెపి భీమిలి, ఆనందపురం, పద్మనాభం మండలాల కో-ఆర్డినేటర్ కంటుభక్త రామానాయుడు ఆధ్వర్యంలో పలువురు బిజెపి లో చేరారు. నాలం పద్మరాజు, ములపర్తి శ్రీని, ములపర్తి కనకరాజు, బుగత్ సురేష్, గంటాడ నాగార్జున, రికార్డు సింహాచలం, రాళ్ళపూడి రమణ, బొండవల్లి గంగులు తదితరులు ప్రధాని మోదీ చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులు కు ఆకర్షితులై బిజెపి లో చేరనట్లు తెలిపారు.

అర్హులైన ఆశా వర్కర్ల అందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించాలి

అమృతాపురం : అర్హులైన ఆశా వర్కర్ల అందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని, రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ కలిపించాలని సిబిటియూ మండల కార్యదర్శి కూండ్రపు సోమనాయుడు అన్నారు. సోమవారం సిబిటియూ ఆధ్వర్యంలో ఆశా వర్కర్ల మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద తమకు సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని నిరసన చేపట్టి ఆనంతరం తహశీల్దార్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ నిరసనలో పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ ఆశా వర్కర్లకు రూ . 10 వేలు గౌరవతీసం ప్రభుత్వం ఇస్తుందని అనే పేరుతో ఆశా వర్కర్లకు సంక్షేమ పథకాలు వర్తింపక చేయకపోవడం అన్యాయ మన్నారు. అర్హులైన ఆశా వర్కర్లకు ఇళ్లు, ఇళ్లు స్థలాలు, వైఎన్ఆర్ చేయూత, ఆశా వర్కర్ల భర్తలు ఆటోలు, టైలింగ్ వృత్తులు చేస్తున్న వారికి ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఆర్థిక సహాయం అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి సరోజిని, మంగమ్మ, వరలక్ష్మి, సత్యవతి, ఆదిలక్ష్మి తదితర ఆశా వర్కర్లు పాల్గొన్నారు.

చిట్టివలస జ్యూట్ మిల్ కాంగ్రెస్ కార్మిక సంఘ అధ్యక్షుడుగా జె.వి.కైలాస్ రెడ్డి

భీమునిపట్నం : చిట్టివలస జ్యూట్ మిల్ కాంగ్రెస్ కార్మిక సంఘ ఎన్నికల సోమ వారం జరిగింది. కార్మిక సంఘం అధ్యక్షుడు గా జె.వి.కైలాస్ రెడ్డి, వైస్ ఛెయిర్మన్ గా చిల్ల ఆదినారాయణ రెడ్డి, జయంట్ సెకరెటరీ గా చిల్ల కాశీ విశ్వనాథ రెడ్డిలను ఎక గ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఇందులో కార్మిక సంఘం నాయకులు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

రక్షణ మంత్రిత్వ శాఖ
నావల్ డాక్యూమెంట్, విశాఖపట్నం
(తెలిఫోన్: 0891 2816329, 6371 ఫ్యాక్స్: 0891 2511140)
ఇ-బెండరు ప్రకటన
కేటింగ్ నెం.ఎమ్ఎస్ఇటి/0639/ఎంఎస్/డిఎ/20-21 తేది 26 ఆగస్టు 20
1. నేవల్ డాక్యూమెంట్, విశాఖపట్నం వద్ద పిసిలు, ఉపకరణములు మరియు నెట్ వర్కుల కొరకు వార్షిక నిర్వహణ కాంట్రాక్టు (ఎమ్ఎస్) కొరకు ఇ-ప్రోక్యూర్మెంట్ ద్వారా డిజిటల్ గా పిలు చేసిన బెండరు కోరుచున్నారు.
2. ఇ-బెండరు డాక్యుమెంట్లు వెబ్ సైట్ www.defproc.gov.in నుండి డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలి. ఆఫ్ లైన్ బెండరు డాక్యుమెంట్లలో ధరావళు జమ నిమిత్తము ఏదేని జాతీయ బ్యాంకు నుంచి తీసిన రూ.1,25,000/- డిమాండ్ డ్రాఫ్టును జత చేయవలెను.
3. పిలు చేసిన అప్లికేషన్ బెండరు "MIT" అని మార్క్ చేసిన నేవల్ డాక్యూమెంట్, విశాఖపట్నం విజయనగర్ గేటు వద్ద ఉన్న బెండరు బాక్సులో వేయవలెను. లేదా సదరు కార్యాలయానికి 25 సెప్టెంబరు 20 (1830 గం.లు)లోగా చేరాలి రిజెస్టరు పోస్టు ద్వారా పంపవలెను.
ప్రతి పని దేశం కోసం
davp 10702/11/0036/2021 డిజిఎమ్(ఎమ్ఎస్)

దేవరాపల్లిలో ఫైబర్ నెట్ సదుపాయం కల్పించండి

- సమాచార హక్కు ప్రచార ఐక్యవేదిక డిమాండ్
- వైఎస్ఆర్ యూత్ అధ్యర్థంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ వినతిపత్రం

దేవరాపల్లి : మండలంలోని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పాటు మండల కేంద్రం దేవరాపల్లిలో ఫైబర్ నెట్ సదుపాయం కల్పించాలని సమాచార హక్కు ప్రచార ఐక్య వేదిక మండల కన్వీనర్ కె.వి. రమణ డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు దేవరాపల్లి డిప్యూటీ తహసీల్దార్ అరుణ్ చంద్ కు సోమవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇంతవరకూ ఏ ఒక్కరికీ ఫైబర్ నెట్ సౌకర్యం లేకపోవడం శోచనీయమన్నారు. లాక్ డౌన్ కారణంగా ఆన్లైన్ క్లాసులు వింటున్న స్టూడెంట్స్ ఎక్కువగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. వైసీపీ స్టూడెంట్ యూనియన్ నాయకులు కోలుడ్రోలు శ్రీను మాట్లాడుతూ బ్యాంక్ సేవలతో పాటు, గవర్నమెంట్ ఆఫీసులు, వ్యాపార సంస్థలలో ఈ సౌకర్యం లేకపోవడం వలన అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని అన్నారు.ముఖ్యముగా విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు,జేబులు చిల్లలు పడుతున్నాయని, ఎలాంటి మొబైల్ నెట్ రీచార్జ్ కోసం ప్రతిరోజూ ఒక స్టూడెంట్కి యాభై



నుంచి వంద రూపాయల పైనే రీచార్జ్ చేయాల్సి వస్తుందని అన్నారు. సమాచార హక్కు ప్రచార ఐక్య వేదిక మండల అధ్యక్షుడు కె.వి. రమణ, వైఎస్ఆర్ యూత్ అధ్యక్షుడు కొర్రాల్లు శ్రీను, విద్యార్థులు కె. తెల్లి నాయుడు, ఎన్ సన్యాసినాయుడు, రెది వెంకట్రావు,ఉప్పా ఆజయ్ కుమార్, బండారు సురేష్, మిడతాడ పోతురాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అద్భుతంగా ప్రకృతి వందన కార్యక్రమం



భారతీయ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను, విలువలను నెలకొల్పడంలో పాటు పంచ భూతాల పట్ల భక్తి, గౌరవం, పూజ, ప్రేమ, సంరక్షణ భావాలను యువతలో పెంపొందించడమే లక్ష్యంగా ఎవనిటిఎఫ్ గత 10 సంవత్సరాల నుండి చెన్నై కేంద్రంగా మొదటి సారిగా ఇటువంటి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారన్నారు. ఈ రోజున జరిగిన కార్యక్రమానికి ఆర్ఎస్ఎస్ సర్ సంఘచాలక్ శ్రీమోహన్ భగవతజీ ప్రత్యేక సందేశాన్ని అందించారు. కరోనా కష్టకాలంలో పంచభూతాలలో ఒకడైన వాయువు(అగ్నిజ్వల) లేక

ప్రకృతి వందనం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

కొయ్యూరు : దేశవ్యాప్తంగా ప్రకృతి వందన కార్యక్రమం అత్య అద్భుతంగా జరిగిందని విజెపి గిరిజన మోర్చి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి లోకులగాంధీ అన్నారు. శరభస్థపాలెంలో గ్రామంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. ఇవనిటిఎఫ్ ఏపి అండ్ తెలంగాణా సంయుక్తంగా దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో 50లక్షల మంది వరకు వారి వారి సొంత గృహాల నుంచి పాల్గొన్నారు. మరో 50లక్షలకు పైగా ఫేస్బుక్, యూట్యూబ్ వంటి సామాజిక మాధ్యమాల ద్వారా వీక్షించారన్నారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులలో మానవ సంస్కారాలను

అనేక మంది చనిపోతున్నారని వివిధ ముఖ్య అతిథులు గుర్తు చేశారు. కావున ప్రకృతి పట్ల ఎప్పుడూ నచ్చావన కలిగి ఉండాలని, ఈ భావన భావితరాలకు అందజేయాలని హితవు పలికారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లోని అన్ని జిల్లాల నుంచి 10వేలకు పైగా పాల్గొనగా విశాఖ ఏజెన్సీ ప్రాంతం నుంచి 500 మంది పైగా పాల్గొన్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిటిసి అభ్యర్థి దూరి సత్యవతి, లోకుల కిరణ్మోస్టర్ దంప తులు, కుటుంబ సంఘాలు, విజెపి నాయకులు అరిమెల రాజు, పార్థసారధి, బోడ చంటి బాబు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రత మనకు రక్ష నిబంధనలు పాటిద్దాం - కరోనా తరిమికొడదాం - శరగడం సిమ్మినాయుడు



పరిసరాల పరిశుభ్రత పై అవగాహన కల్పిస్తున్న మద్దూర్ వైసీపీ నాయకులు శరగడం సిమ్మినాయుడు

చోడవరం : ప్రతి ఒక్కరూ పరిసరాల పరిశుభ్రత, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించడంతో పాటు కరోనా సోకకుండా నిబంధనలు పాటించడం ద్వారా కరోనా వైరస్ తరిమికొట్టాలని వైసీపీ నాయకులు శరగడం సిమ్మినాయుడు పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని అడ్డూరు గ్రామంలో సోమవారం కరోనా నివారణ మందును గ్రామంలో వీధులలో వివిధ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా సిమ్మినాయుడు మాట్లాడుతూ మాస్కులు ధరించడం, సామాజిక దూరం పాటించడం, బయటకు వెళ్లేటప్పుడు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం ద్వారా కరోనా వైరస్

సోకకుండా చూసుకోవచ్చు అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ వ్యాధినిరోధక శక్తిని పెంపొందించు కునేందుకు పోషకాలతో కలిగిన ఆహారం తీసుకోవడం, దినచర్యలో భాగంగా వ్యాయామం, యోగ సాధన, ధ్యానం చేయడం చేయడం అలవరచు కోవాలన్నారు . మొత్తం మూడు రోజుల పాటు గ్రామంలో (స్పృ) చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ. సత్యనారాయణ, బి రమేష్, బి రాజు, చర్లీ పాస్టర్ టీ టాస్ , కే సోమ నాయుడు, జి శ్రీను, వాలంటీరు సాయి, వైయస్సార్ ఎస్సీ కాలనీ యూత్ సంఘాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చా ఫౌండేషన్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే గండి బాబ్జి పుట్టిన రోజు వేడుకలు చేసిన అభిమానులు



అవ్వతాపురం : ఇచ్చా ఫౌండేషన్ లో మానసిక దివ్యాంగుల మధ్య మాజీ ఎమ్మెల్యే గండి బాబ్జి పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఆయన అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం మండలంలో గల కొండకల్ల లో ఇచ్చా ఫౌండేషన్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే గండి బాబ్జి అభిమానులు (వాడ చీపురపల్లి) ఆయన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మానసిక దివ్యాంగులకు ఒక రోజుకు సరిపడ భోజనం, పళ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూండ్రపు రాజుబాబు, మానసరపు సురేష్, గండి పిల్లి సత్య, లాలం ఈశ్వరరావు, ఎం ఉన్నాయుడు , వియ్యపు దుర్గారావు తదితరులు ఉన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర చీఫ్ అంబాసిడర్ గా నాయుడు రాజశేఖర్ నియామకం



విశాఖనటి : సామాజిక కార్యకర్త గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థి అయిన నాయుడు రాజశేఖర్ డబ్ల్యూ ఏసి ఇంటర్నేషనల్ పనల్, పీపుల్స్ కౌన్సిల్ మినిస్ట్రీ ఐక్యరాజ్య సమితి అనుబంధ సంస్థ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర చీఫ్ అంబాసిడర్ గా నియమించారు. తీసుకొని కేంద్ర కార్పొరేట్ వ్యవహారాల శాఖ మరియు ఐక్యరాజ్య సమితి అనుబంధ సంస్థ నన్ను ఆంధ్రప్రదేశ్ చీఫ్ అంబాసిడర్ గా నియమించింది. ఈ అవకాశాన్ని నేను మరింత సేవ చేసే అవకాశంగా వచ్చిందని పత్రికా ముఖంగా ఆశిస్తున్నాను.

ప్రజలకు అందుబాటులో డాక్టర్ పల్లా భాస్కర్ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి

రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రివర్యులు ఎస్.బి.అంజాద్బాష



కడప : కడప నగర ప్రజలకు అందుబాటులో డాక్టర్ పల్లా భాస్కర్ ఆసుపత్రిని ప్రారంభించడం జరిగిందని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి మరియు మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎస్ బి.అంజాద్బాష పేర్కొన్నారు. సోమవారం 7 రోడ్ల సమీపంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ పల్లాభాస్కర్ మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రిని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి వర్యులు ఎస్ బి. అంజాద్బాష,మాజీ మేయర్ సురేష్ బాబు తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి వర్యులు మాట్లాడుతూ గత 30 సంవత్సరాలుగా డాక్టర్ పల్లా భాస్కర్ కడప నగర ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారన్నారు. అగస్టు 5వ తేదీన స్టేట్ గెస్ట్ హౌస్ నందు ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులతో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో కరోనా

పేషెంట్ లకు ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులన్ని కరోనా పేషెంట్ లకు వైద్యం అందించేందుకు ముందుకు రావాలని సూచించడం జరిగిందన్నారు. దీంతో కొన్ని ప్రైవేటు ఆసుపత్రులలో కరోనా పేషెంట్లకు వైద్యం అందించడం జరుగుతుందన్నారు. డాక్టర్ పల్లా భాస్కర్ ఆసుపత్రి కూడా కరోనా పేషెంట్ లకు వైద్యం అందించేందుకు జిల్లా కలెక్టర్ గారిని పర్మిషన్ కోరడం జరిగిందన్నారు.

ప్రస్తుతం నగరంలోని ప్రజలు డాక్టర్ పల్లా భాస్కర్ ఆసుపత్రి సాధారణ వైద్య సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కృష్ణ తేజ, డాక్టర్ అభిలాష్, ఆసుపత్రి నిబ్బంది, నగర మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు షఫీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రణబ్ ముఖర్జీ మృతి దేశానికి తీరని లోటు

వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం (వీజేఎఫ్) కార్యవర్గం సంతాపం



విశాఖపట్నం : భారత మాజీ రాష్ట్రపతి ప్రణబ్ ముఖర్జీ మృతి దేశానికి తీరని లోటు అని వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం (వీజేఎఫ్) కార్యవర్గం పేర్కొంది. సోమవారం ఆయన ఆస్మిక మృతికి ప్రగాఢ సంతాపం ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా వీజేఎఫ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గంట్ల శ్రీనివాసరావు, ఎస్. దుర్గారావులు మాట్లాడుతూ అయిదు దశాబ్దాల తన సుదీర్ఘ ప్రస్థానంలో ప్రణబ్ ముఖర్జీ అజాత శత్రువుగా నిలిచారని కొనియాడారు. తన రాజకీయ జీవితంలో అనేక పదవులను వహించిన ఆయన సామాన్యులినానే జీవించారని కొనియాడారు. ప్రధానంగా జర్నలిస్టులు, మీడియా పట్ల ప్రణబ్ అంతటినీ అభిమానం చూపేవారని అన్నారు. వీజేఎఫ్ కార్యవర్గం రాష్ట్రపతి భవనకు 2017వ సంవత్సరంలో సాదరంగా

అహ్వానించి సుమారు గంటకు పైగా సమయం వెచ్చించి అనేక సమకాలీన అంశాలను ప్రస్తావించిన సంఘటనను ఈ సందర్భంగా వీజేఎఫ్ కార్యవర్గం గుర్తుచేసుకుంది. జర్నలిస్టులతోనే సమాజాభివృద్ధి సాధ్యమని చెబుతూనే ప్రజా సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రభుత్వాల దృష్టికి తీసుకురావాలని ప్రణబ్ సూచించినట్లుగా పేర్కొన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల సమస్యలను, ఇక్కడి వెనుక బాటుతనంను వినతి పత్రం ద్వారా వీజేఎఫ్ కార్యవర్గం తెలియజేసినప్పుడు ఎంతగానో సానుకూలంగా స్పందించినట్లుగా చెప్పారని గుర్తు చేసుకున్నారు. ప్రణబ్ ముఖర్జీ మృతి పట్ల వీజేఎఫ్ ఉపాధ్యక్షులు ఆర్. నాగరాజ్ పట్నాయక్, టి.నానాజీదాది రవికుమార్, పి.ఎస్.మూర్తి తమ ప్రగాఢ సంతాపం ప్రకటించారు.



